



喜迎十九大

《殷殷嘱托 郑州答卷》重磅报道在我市广大干部群 牢记总书记嘱托 砥砺前行

本报讯 10月9日,郑州报业集团统筹旗下党报、都市报、网络、“两微一端”新媒体和移动视听媒介,重磅推出《殷殷嘱托 郑州答卷——打好“四张牌”的郑州实践》大型报道。报道全面回顾了几年来郑州率先模范落实习近平总书记对河南提出的打好“四张牌”要求,自觉站位全国大局谋划发展的新成就、新辉煌,全方位展现全市共同努力孕育和催生的好局面、好态势,在全市各县(市)区和开发区干部群众中引起强烈反响。

牢记嘱托创佳绩

市委常委、航空港实验区党工委书记张延明说,郑州报业集团推出的大型报道,生动再现了习近平总书记对郑州的殷殷嘱托,很好地展示了郑州人民落实习近平总书记系列讲话精神丰硕成果。报道重点描述了郑州航空港“空中丝绸之路”建设历程,这让航空港人倍感自豪。目前,“空中丝绸之路”已上升为国家战略,已成为航空港实验区主动融入“一带一路”,扩大开放,转型发展的主阵地。航空港实验区以习近平总书记指示精神为动力,在省、市委政府的坚强领导和大力支持下,砥砺前行,五年来经济社会发展取得了年均40%~60%的快速增长。现代综合交通枢纽作用日益凸显,产业集聚发展的格局初步形成,内陆对外开放重要门户基本建成,一座绿色智慧的航空都市雏形开始显现。他表示,今后航空港实验区将以习近平总书记系列重要讲话为指引,紧紧围绕建设大枢纽、发展大物流、培育大产业、塑造大都市的发展主线,发挥好郑州建设国家中心城市引领作用,为中原更出彩做出更大贡献。

“报道气势磅礴,站位高远,行文大气,再现了总书记在郑调研的足迹。他对郑州提出的殷殷希望,让我们感受到了党和国家对于郑州的厚爱。”市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏表示,贯彻落实总书记指示精神,郑东新区将进一步拉高坐标,对标一线,加快推进“五个城区”建设,努力打造国家中心城市先导区、示范区、核心区。具体来说,就是继续把金融等主导产业培育放在核心位置,借助招大引强,提升产业层级,优化发展结构;抢抓“一带一路”、自贸区等国家战略机遇,积极搭建载体和平台,不断提升郑东新区的开放度和影响力;推进郑东新区国际化、城镇化和城乡一体化;坚持大气污染防治和项目建设协调推进,坚持把民生工程抓紧抓好,全力争创全国最生态宜居的城区、最具经济活力的城区、投资客商

满意度最高的城区、人民群众幸福感最高的城区和党政干部廉洁度最高的城区。

经开区党工委书记、管委会主任樊福太说,2014年5月10日,习近平总书记在经开区调研时提出“三个转变”的重要思想,从此“5·10”成为“中国品牌日”。经开区是“三个转变”理念的发源地,更是积极践行者,三年来砥砺前行取得丰硕成果。中铁装备凭借自主创新成功走出国门,成为民族品牌的骄傲;跨境电子商务“买全球 卖全球”,辐射70多个国家和地区,进出口单量、交易额在全国拔得头筹,成为网上丝绸之路的典范;中欧班列(郑州)每周“去八回六”,综合指标全国第一,成为“一带一路”上的黄金列车;“四港一体”多式联运日趋成熟,郑州国际陆港货运吞吐量位居全国前三。未来,经开区将继续牢记总书记的殷切嘱托,全面融入郑州新一轮大开放、大发展、大跨越发展浪潮中,形成“主导产业产值超万亿”的产业集群,争当郑州国家中心城市建设排头兵,为中原更出彩贡献更大力量。

“报道全面反映了郑州市贯彻落实习近平总书记视察指示精神加快发展的良好态势,充满了点燃干事创业激情的正能量,读来令人振奋。”高新区党工委书记、管委会主任王新亭说,作为郑洛新国家自主创新示范区郑州片区的核心区,高新区肩负着积累经验、核心带动、形成示范,为郑州建设国家中心城市提供创新驱动引擎的重大责任。面对新阶段、新使命,王新亭表示,将牢固树立新发展理念,统筹把握国家自创区建设和国家中心城市建设,聚焦智慧产业,服务全市五大战略产业,围绕产业链,布局科创链,完善金融链,强化政策链,着力打造更加宜创、宜业、宜居的智慧新城,科学推进国家自创区建设,在郑州建设国家中心城市进程中担当高新责任、做出高新贡献、奉献高新智慧。



随着“空中丝绸之路”的构建,郑州国际性综合交通枢纽的地位将进一步凸显

明确目标加油干

“报道中指出,枢纽是郑州发展的最大比较优势,也是国家战略选择郑州的主要考量。”新郑市委书记刘建武说,作为全省县域经济排头兵,新郑市紧邻郑州航空港,今后要进一步提高站位,努力建设实力、宜居、活力、幸福、美丽、文化、平安“七个新郑”。他表示,要加快构建现代产业体系,围绕郑州建设国际物流中心,借助临空优势,大力发展现代物流产业,承接航空港区配套产业的电子信息产业制造基地。同时,主动融入郑州国际综合枢纽城市建设,强化与郑州、许昌、港区及周边县市的互联互通,加快快速路网、轨道交通建设,增强载体功能,不断提高城市吸纳人口、增加就业和聚集产业的能力。

“报道有高度,有力度,有深度,有气势!习近平总书记调研河南、视察郑州,为郑州发展指明了方向。今年,国家明确支持郑州建设国家中心城市,郑州站在了新的历史起点上。中牟作为郑州唯一的下辖县和东部新城的重要板块,坐拥郑汴港黄金三角的区位优势,拥有政策叠加的良好契机,助力、加快郑州发展重任在肩。”中牟县委书记潘开名郑重表示,近年来,中牟初步构建了都市生态农业、汽车及零部件制造、文化创意旅游三大主导产业为主体。下一步,中牟县将全方位全领域深度融入郑州国家中心城市建设进程,主动认领郑州建设国家中心城市10个方面的重大任务,推进九大支撑性工程,做实六大基础性工作,奋勇争先、贡献全力。



中大门保税直购体验中心跨境O2O体验馆